
Belangrijkste resultaten

Profiel van gasten in Limburg

Met kinderen

25%
Reisgezelschap is gem.

51 jaar

2 personen
53%

4 personen
16%

5-6 personen
11%

≥ 7 personen
11%

3 personen
6%

Alleen
3%

Herkomst van de gasten

Verdeling van gasten per logiestype Samenstelling reisgezelschap

Continue Gastenpeiling 2024

57% verblijft 
1 of 2 nachten

Bijna de helft van de
verblijfsgasten zijn koppels

(47%) 

Het gem. reisgezelschap
bestaat uit 3,7 personen 

72% boekt verblijf
minstens één maand op

voorhand

Hotel B&B Kampeer-
logies

Vakantie-
woning

Kamer-
gerelateerd

41% 21% 19% 12% 7% 

84% 
België

16% 
Nederland

Vlaanderen 3,7 
personen

7 op 10 boekt rechtstreeks
bij logies, 23% gebruikt

Booking.com



Top 5 manieren om logies te leren kennen

Een verblijf in Limburg

Top 5 motivaties voor vakantie in Limburg

Top 5 activiteiten tijdens verblijf

85% verblijft in Limburg als
tussendoorvakantie

Fietsbelevingen, natuur & landschap trekken gasten aan

1 op 3 vakantiegangers maakt een themareis, 
de helft hiervan is op fietsvakantie (verblijf in 1 logies)

Boekings-
platform

Mond-tot-
mond reclame

24% 20%

Google

18%

Sociale
media

7%

Visit Limburg

6%

Natuur &
landschap

40%

Mogelijkheid
tot fietsen

40%

Mogelijkheid 
tot wandelen

23%

Bekende
streek

22%

Rustige
vakantie

14%

Gastronomie Wandelen

59% 52%

Café/ terras

46%

Fietsen

46%

Natuurbeleving

36%



Informatiebronnen om de regio te ontdekken

Informatie tijdens de vakantieInformatie vóór vertrek

24% Vrienden & familie

23% Online toeristische
website

37% Eerder bezoek

36% zijn terugkerende gasten 

96% van de gasten zocht informatie op om
de regio beter te leren kennen

94% van de gasten gebruikte informatie
tijdens hun verblijf

60% Info via logies

43% Online via
zoekmachine

19% Brochure, drukwerk,
kranten

17% Online via toeristische
website

17% Info via toeristische
dienst

27% Online zoekmachine

16% Brochures, drukwerk,
kranten



Tevredenheid van de regio

Tevredenheid logies

Limburg scoort 9/10 voor tevredenheid

Score 0-6 Score 7-8 Score 9-10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Limburg

________________

Limburgse Kempen

Haspengouw

Maasland

Hasselt & omgeving

Voerstreek

26% 74%

28% 72%

29% 71%

26% 74%

17% 83%

30% 70%

9 /10

9 /10

9 /10
9 /10

9,2 /10
9,1 /10

9,1 /10

Score 0-6 Score 7-8 Score 9-10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Limburg 25% 74%

Hotel B&B Kampeerlogies Vakantiewoning Kamergerelateerd

9,1 /10 9,4 /10 8,7 /10 9,4 /10 8,7 /10


